



FACULTATEA DE ENERGETICĂ

Splaiul Independenței, nr. 313, sector 6, 060042 București
Tel: 021-4029433; Fax: 021-3181015; <http://www.energ.upb.ro/>

Nr. 111/01.11.2024

DECIZIE privind acordarea burselor de performanță

Comisia de acordare a burselor, întrunită în ședința din 01 noiembrie 2024, a stabilit următoarele criterii privind acordarea burselor de performanță gradul III:

1. Bursele de performanță se distribuie în ordinea descrescătoare a mediilor de bursă, în limita bugetului facultății.
2. Pentru ciclul de licență, indiferent de anul de studiu, bursele de performanță gradul III se vor aloca proporțional cu numărul de studenți din anul respectiv.
3. Pentru fiecare program de masterat și an de studii se acordă un număr egal de burse din categoria burselor de performanță, în limita fondurilor disponibile, cu condiția ca media de bursă să fie cel puțin 9,00 (nouă). Dacă un program de masterat este restricționat de medie, fondul de burse rămas nu se redistribuie unui alt program de masterat, ci în fondul burselor de performanță ale ciclului de licență.
4. Departajarea studenților în cazul mediilor de bursă egale se face aplicând succesiv, în ordine descrescătoare, următoarele criterii:

Ciclul de LICENȚĂ – criterii de departajare bursă		
Semestrul	I	II
An de studiu		
Anul I	<ol style="list-style-type: none">1. media notelor de concurs MC pentru admiterea la ciclul de licență2. media generală de la examenul de Bacalaureat3. nota de concurs NC1 pentru proba P1 de admitere la ciclul de licență4. nota de concurs NC2 pentru proba P2 de admitere la ciclul de licență5. media generală din liceu	<ol style="list-style-type: none">1. media semestrului I a anului de studiu curent2. media notelor de concurs MC pentru admiterea la ciclul de licență3. media generală de la examenul de Bacalaureat4. nota de concurs NC1 pentru proba P1 de admitere la ciclul de licență5. nota de concurs NC2 pentru proba P2 de admitere la ciclul de licență
Anii II-IV	<ol style="list-style-type: none">1. se iau în considerare succesiv mediile semestrelor precedente până la realizarea departajării sau până se ajunge la semestrul I anul I (de ex. media semestrului II a anului anterior de studiu, apoi media semestrului I a anului anterior de studiu etc.)2. media de la admiterea la ciclul de licență3. media generală de la examenul de Bacalaureat	<ol style="list-style-type: none">1. media semestrului I a anului curent2. media generală a anului de studii precedent3. se iau în considerare succesiv mediile semestrelor din anii anteriori de studii până la realizarea departajării sau până se ajunge la semestrul I anul I (de ex. media semestrului II a anului anterior de studiu, apoi media semestrului I a anului anterior de studiu etc.)4. media de la admiterea la ciclul de licență5. media generală de la examenul de Bacalaureat



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ȘTIINȚĂ ȘI TEHNOLOGIE
POLITEHNICA BUCUREȘTI



FACULTATEA DE ENERGETICĂ

Splaiul Independenței, nr. 313, sector 6, 060042 București
Tel: 021-4029433; Fax: 021-3181015; <http://www.energ.upb.ro/>

Ciclul de MASTER – criteriile de departajare bursă		
Semestrul	I	II
An de studiu		
Anul I	<ol style="list-style-type: none">1. media de admitere la ciclul de master2. media generală a studiilor universitare de licență3. media generală a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență	<ol style="list-style-type: none">1. media semestrului I a anului de studiu curent2. media de admitere la ciclul de masterat3. media generală a studiilor universitare de licență4. media generală a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență
Anul II	<ol style="list-style-type: none">1. media anului anterior de studiu2. media semestrului II a anului anterior de studiu3. media semestrului I a anului anterior de studiu4. media de admitere la ciclul de master5. media generală a studiilor universitare de licență6. media generală a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență	<ol style="list-style-type: none">1. media semestrului I a anului de studiu curent2. media semestrului II a anului anterior de studiu3. media semestrului I a anului anterior de studiu4. media de admitere la ciclul de master5. media generală a studiilor universitare de licență6. media generală a examenului de finalizare a studiilor universitare de licență

COMISIA DE ACORDARE A BURSELOR,

Conf. dr. ing. Mihaela-Amalia DIMINESCU – Prodecan
Anca-Adriana POPA – Secretar șef
Marian-Alexandru MANOLE – Student, membru în Senatul Universității
Andreea ALISTAR – Student, membru în Consiliul Facultății
Narcisa-Doriana VOINEA – Student, membru în Consiliul Facultății